



无锡医药流通商会： 打造亮点服务 促进行业发展



无锡医药流通商会现有服务的会员企业 830 多家，近年来商会发挥党员先锋模范作用，打造特色亮点服务，促进医药流通行业发展，助力提升锡城百姓健康水平。商会获评江苏省“四好商会”、全省工商联商会组织先进集体，无锡市工商联无锡市总商会“优秀行业协会商会”，无锡市工商联“好商会”等。

积极履责， 重慈善讲奉献

在党建引领下，商会积极履行社会责任，倡导会员企业践行社会主义核心价值观，引导企业将文化发展和社会公益结合起来，运用专业技能积极举办或参与公益慈善活动。例如会员企业国药控股无锡有限公司参与结对帮扶，与东港镇 10 户高血压患者困难家庭签署了为期 1 年的帮扶协议，免费为这 10 户患者提供 1 年的用药量，药品价值累计共 1.8 万元；天健医药连锁关爱居民健康，与社区携手推出健康服务活动……

去年抗击疫情过程中，市区药店坚持开门营业，许多药店人员默默坚守一线，在防疫物资供应保障、防疫科普宣传等方面发挥了重要作用。一些会员企业积极捐款捐物，为武汉等地捐赠了 60 万元左右的防疫物资。无锡医药流通商会党支部的普通党员吴震宇以个人名义为抗击疫情捐款，交上特殊党费 5 万元。前不久他再次做出感人之举，在中国共产党成立 100 周年之际交纳了 10 万元特殊党费。

(任蓉蓉)

求，商会与市公安局、交警支队沟通，协助企业办理了药品运输车辆所需要的特别通行证。

据了解，在校企合作、警企合作的同时，商会还开展银企合作，搭建银行与企业融资合作平台。针对小微型医药企业在经营和发展中遇到的资金周转等问题，商会积极帮助企业协调银行，采用无需担保的“医保贷”等金融贷款服务，尽最大可能帮助企业渡过发展难关。



多元合作，利企业惠民生

作为行业性、非营利性社会组织，无锡医药流通商会多年来致力于推动医药流通行业健康发展。该商会长刘南琛是一名老党员，初到商会她就提出要全心全意为民服务，积极发挥商会的桥梁纽带作用，倾听会员企业的呼声，为他们办实事、解难题。

零售药店设置得多，网点距离居民小区近，市民购药就会更便利。按照规定，每一家药店都需要配备药师，可药店人员自己报名学习药学专业并不容易。为此商会先后通过校企联手的培训理念，与南通大学、泰州职业技术学院、郑州大学、南京工业大学等高等院校药学专业合作，组

织药理学、中药学的大专、本科学历教育和执业药师培训，为会员企业提供人才培养渠道。几年来，已陆续组织培训了 1500 多名药学相关人才。

每半年，一批药品运输车辆要向交管部门申请审核换发通行证，其中有部分为“含金量”很高的特别通行证。药品运输车辆都是货车，在市区通行需持有通行证，根据通行证种类不同，允许通行的时间和范围也不一样。走最快最短的路线会闯禁区，绕路则会耽误时间，特别是一些需要冷链运输的药品，时间久了会影响药效，进而影响对患者的救治。为确保药品能在第一时间送到患者手中，解决“人命关天”的民生需

华夏银行无锡分行：扎根梁溪大地 助力一城经济



培根铸魂强组织 建设坚强有力战斗堡垒

牢记国企姓党、华夏银行姓党，持续加强基层党组织建设，不断铸牢金融国企的“根”和“魂”。强化思想引领，持续抓好习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神学习贯彻，广泛搭建授课、红色、竞赛、网络、实践“五类课堂”，深入抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育，组织党员参观上海中共一大会址、茅山新四军纪念馆等红色革命基地，走进无锡市委党校、滨湖区委党校举办党建知识培训班，排演党史话剧、歌咏晚会和党建知识竞赛，进一步坚定广大党员群众听党话、跟党走的信念。夯实组织基础，持续抓好党务骨干队伍建设，抓好组织生活制度落实，党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用得到充分发挥。坚持党管干部，突出价值创造和业绩导向，大力营造“团结奋进、风清气正，向奋斗者致敬”氛围。2019 年，分行全面从严治党（党建）工作评价在总行系统内位列第三名；分行被总行评为“国安保密工作先进分行”。

旗帜鲜明讲政治 彰显金融国企责任担当

金融是经济的血液和重要支撑，服务实体经济和民生改善是金融的责任和义务。深耕梁溪大地 24 载，华夏银行无锡分行始终坚持与地方经济社会发展同频共振。加大信贷投放，全力支持无锡经济建设。近 5 年累计为无锡地区提供各类融资近 2000 亿，深化与红豆集团等制造业企业的银企合作，积极服务棚户危旧房改造、安置房建设等民生和基础项目工程，努力推动城市生态修复和水环境治理等绿色金融项目投放，同时为华虹半导体、无锡小天鹅等重点客户提供配套结算支付及相关资金增值服务。积极支持绿色无锡建设，为 120 多户企业提供绿色金融服务超百亿元，积极做好世界银行贷款项目资金承接工作，成功为某热电公司供热管网项目引入 2000 万美元世界银行贷款，为企业提供了长期限、低成本的外币融资服务。金融抗疫显担当，通过提供授信、降低贷款利率、贷款到期自动延期、延期付息和不进行不良征信报送等方式，助力经营受困的小微企业稳健发展，涉及贷款金额约 2.6 亿元。服务锡城百姓生活，加强与无锡市公积金中心的合作力度，开展公积金住房贷款、公积金组合贷款等业务，最大限度满足客户住房等消费融资需求。今年 6 月末，个人贷款余额近 50 亿元。

党建引领促发展 各项建设呈现良好势头

分行党委坚持围绕中心抓党建，抓好党建促发展，着力将党的政治、思想和组织优势转化为分行的创新、竞争和发展优势。党委班子成员率先垂范，党支部“攻关小组”冲锋在前，广大党员讲奋斗、讲奉献、防风险、守规范，开创了良好的发展局面。无论是支持无锡基础设施建设，还是财富管理、小微服务，都在无锡市场树立了良好口碑。分行党委以党建为抓手，打造核心竞争力也结出了硕果：经营规模实现有效增长，盈利能力显著增强，资产质量保持稳定，分行被无锡市委、市政府授予“2020 年度普惠金融先进单位”，分行领导班子被总行评为优秀班子，多个专业部室连续多年被总行条线考核为优秀。

登高望远豪情满怀，筑牢初心使命必达。回眸“十三五”，助推无锡经济发展硕果累累；展望“十四五”，华夏银行无锡分行必将继续把牢发展根本方向，筑牢发展根基，突出发展共融理念，以优质卓越的金融服务，为无锡经济高质量发展做出更大的贡献。

24 载栉风沐雨，24 载砥砺前行。华夏银行无锡分行根植梁溪大地，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终坚持党的银行发展定位，政治站位高，大局意识强。2019 年，分行被江苏省委、省政府授予“江苏省文明单位”称号，连续三年被无锡市政府授予“年度金融贡献大奖”，多次被人民银行评为“执行人行政策 A 类行”，锡山支行被中国银行业协会评为“十佳服务网点”。

